

# 今日烟台

## 烟台旅游插上资本“翅膀”

山东首只旅游产业基金落户烟台,最终募集总额不低于20亿元

C04版



27日上午10点50分左右,滨海中路一辆私家车冲上人行道后发生侧翻,侧翻过程中把路边的四根石柱撞断,所幸车主无大碍,事故发生后他从后车窗爬出,但回想起发生事故那一瞬间,他仍心有余悸。车主介绍,他行驶至该路段时,为了躲开旁边一辆正在行驶的车辆,向右拐弯时轮胎撞上路边石,可能因为瞬间爆胎,方向盘失去控制,撞向海边的石柱。事发时,石柱下边还有正在钓鱼的市民。在撞上石柱的缓冲之下,车辆才没有冲进海里,避免了险情的进一步扩大。本报记者 赵金阳 吕奇 摄影报道

### 政府能买啥服务 烟台有了硬杠杠

C02版

### 遇到供暖问题 拨打“问暖热线”

C05版

### 殴打公交司机 男子被拘10日

C06版

本版编辑:宋立山 美编:武春虎 校对:于同济

今日烟台官方微信

每天为您推送一次精品信息,时事新闻,大城小事,美文趣读,应有尽有。

新浪微博 @今日烟台

烟台新闻滚动发送,十秒钟让您了解一件烟台事。

齐鲁壹点App客户端

齐鲁晚报壹点App,省内大事分分钟掌握,烟台信息实时推送。

新闻发生时  
我们网上见  
新闻详解读  
明天纸上见